



REFORMÁTUS PEDAGÓGIAI INTÉZET (OM 102246)

Székhely: 1041 Budapest, Árpád út 51. A épület I. emelet 1.

Telephelyek: 4026 Debrecen, Fűvészkert utca 4.

3530 Miskolc, Kálvin János utca 2.

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

E-mail: refpedi@reformatus.hu

Internet: www.refpedi.hu

Tárgy: Tanévnyitó Idegen Nyelvi Szakmai Nap

Ügyintéző: Görög Tímea

E-mail: gorog.timea@reformatus.hu

Tisztelt Intézményvezető!

A Református Pedagógiai Intézet **A tankönyvek kreatív felhasználása és kiegészítése a tanítás során** címmel tanévnyitó szakmai napot szervez az idegen nyelvet tanító és minden érdeklődő pedagógus számára.

A szakmai nap során a **Károli Gáspár Református Egyetem** pedagógusképzésében résztvevő mesteroktató, az **MM Publications ELT Hungary Kft.** vezető tréner, valamint a Református Pedagógiai Intézet által koordinált szaktanácsadók is adnak új ötleteket a pedagógusok mindennapi iskolai gyakorlatának frissítéséhez.

A program során a pedagógusképzés jelenlegi helyzetének és a motiválási módszereknek a bemutatásától a különböző tankönyvekben rejlő lehetőségek feltárásán át eljutunk a modern tanulás-tanítási technikák kipróbálásáig.

A szakmai nap középpontjában a hagyományos nyomtatott és új - digitális és módszertani - elemek ötvözése áll.

A rendezvény időpontja: 2024. augusztus 27. (kedd) 10:00-16:00

A rendezvény helyszíne: Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma és Diákotthona (4026 Debrecen, Kálvin tér 16.) A rendezvény az **ó kollégium** épületének a hátulsó, a **3. épületrészében a magasföldszinten lévő Kálvin teremben** kerül megrendezésre

A szakmai nap programja - előadások:

Idő	Téma	Előadó
10:00-10:05	Köszöntő	Nagy Imre Internátusigazgató
10:05-10:15	Áhítat	Berényiné Csinády Melinda Iskolalelkész
10:15-10:50	A jövő pedagógusai a katedrán: A friss diplomások készségei és kompetenciái	Sámson Réka mesteroktató, KRE
10:50-11:25	Kell-e nekünk az AI?	Papp Mónika Adrien angol nyelvi szaktanácsadó
11:25-11:35	Kávészünet	
11:35-12:10	Hogyan használjuk a tankönyvlistás segédkönyveket tanórán? - Módszertani ajánlások és feladatlapok készítése a Tweek programmal	Pávics Krisztina francia nyelvi szaktanácsadó
12:10-12:50	Building skills for a changing language	Dr Claudia Molnár Director of Education for MM Publications Central Europe

Az előadásokat követően (12:50-14:00 között) lehetőség lesz az ebéd elfogyasztására és a DRK Múzeumának a meglátogatására.

A szakmai nap programja - szekciófoglalkozások:

Angol nyelv		Időtartam	Német nyelv	
1. szekciófoglalkozás				
A-Z of motivation for inclusivity – Dr. Claudia Molnár Director of Education for MM Publications Central Europe		14:00-14:45	Wir neu öt kötetes tankönyvcsalád bemutatása – Simonné Kovács Edit német nyelvi szaktanácsadó	
2. szekciófoglalkozás				
Szekció A: Culture	Szekció B: Tanórán és tanórán kívül	Szekció C: Érettségi- és nyelvvizsga	Időtartam	Szekció D: A német nyelv és a popzene
A célnyelvi országok kultúrájának tanítása az általános iskolában – Benkő Erika angol nyelvi szaktanácsadó	Amit a Full Blast Plus tankönyvcsaládról tudni érdemes – Kristofóriné Csongrádi Krisztina angol nyelvi szaktanácsadó	Matura Leader Plus közép és emelt szinten – Vargáné Tuska Anita Adrien angol nyelvi szaktanácsadó	14:50-15:15	A KON-TAKT nyelvkönyvcsalád és a popzene a középiskolai nyelvoktatásban – Szabó Ákosné Telkes Dóra német nyelvi szaktanácsadó
Történelemtanítás angol nyelven – Keresztesné Fekete Henriett angol nyelvi szaktanácsadó	Graded reader alkalmazása tanórán és tanórán kívül – Nagy Lajos angol nyelvi szaktanácsadó	A LanguageCert nyelvvizsgára való felkészítés lehetőségei a nyelvórán – Papp Mónika Adrien angol nyelvi szaktanácsadó	15:15-15:40	Az idegen nyelv oktatásának színesítése popzenével – Palencsár Erika német nyelvi szaktanácsadó

A szekciófoglalkozások után (15:40-16:00) Francia délután címmel egy iskolai jó gyakorlat megosztására kerül sor, melynek célja a nyelvi keretek között kiválóan megvalósítható közösségépítés és a szabadidő hasznos eltöltése, és amely során számos meglepetés és játék várja a résztvevőket.

A rendezvényt az **MM Publications ELT Hungary Kft.** a résztvevők számára a tanítási folyamatban nagyon jól hasznosítható kiadványokkal is támogatja.

Mit rejtenek a programban szereplő előadáscímek?

- **A jövő pedagógusai a katedrán - A friss diplomások készségei és kompetenciái:** Az elmúlt évtizedekben jelentős változások mentek végbe, amelyek új kihívások elé állítják a pedagógusokat, s amelyekre az egyetemek pedagógusképzési programjainak is reagálniuk kell annak érdekében, hogy a frissen végzett tanárok a legkorszerűbb ismeretekkel és készségekkel kezdjék pályájukat. Annak bemutatása mellett, hogy milyen speciális tudással és kompetenciákkal rendelkeznek a mai friss diplomás pedagógusok az előadó röviden ismerteti a 2022-ben megújult tanárképzés változásait is.
- **Kell-e nekünk az AI?:** Az előadás célja, hogy megnézzük milyen felhasználási lehetőségei vannak az AI-nak, milyen területeken működik jól és hol vannak a határai. Az előadás végén egy kicsit az AI-on túlra is eljutunk majd.
- **Hogyan használjuk a tankönyvlistas segédkönyveket tanórán?:** A Kello-n keresztül rendelhető segédtankönyvek felhasználási lehetőségei tanórai keretek között. Miért érdemes segédtankönyveket rendelni és abból is tanítani? Milyen lehetőségeink vannak a szövegek feldolgozására, a szókincsbővítésre és az idegen nyelvi kifejezőkészség fejlesztésére? Hogyan lehet segítségünkre a Twee program?
- **Building skills for a changing language:** We often talk about skills, and we always talk about communicative competences yet, somehow, we don't always put them together. More often than not, the focus is on comprehension tasks for assessing receptive skills and these then form the basis for developing language production. During this talk we shall discover how we can place a more communicative focus on our skills building activities to develop more confidence in our learners' communication.

Jelentkezési határidő: 2024. július 1. (hétfő) 16:00

Jelentkezni az alábbi linken lehet:

<https://forms.gle/zJ7R4Ej2btvLiEj27>

A szakmai napon való részvétel ingyenes, de online regisztrációhoz kötött.

A szakmai napon való részvételről igazolást állítunk ki (8*45 perces időtartamban), amely a 277/1997. Kormányrendelet értelmében beszámítható a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésének 25%-át jelentő, legalább 5 órás, nem akkreditált képzéseken való részvételbe.

Szeretettel várjuk a kedves Kollégákat!

Budapest, 2024. június 5.

Dr. Szontagh Pál s.k.
RPI igazgatója